

PROCES VERBAL

încheiat în urma ședinței extraordinare a
Consiliului județean Mehedinți din data de 14 ianuarie 2025

La ședința extraordinară a Consiliului Județean Mehedinți din data de 14 ianuarie 2025 au participat 28 de consilieri din totalul de 29 de consilieri în funcție și președintele Consiliului Județean Mehedinți. A lipsit domnul consilier Ghiciulescu Alin Claudiu.

Din partea aparatului de specialitate al Consiliului Județean a participat domnul secretar general Mednyanszky Ștefan Ladislau.

Domnul președinte Aladin-Gigi Georgescu:

Bună ziua, stimați colegi. Bine ați venit la ședința extraordinară a Consiliului Județean Mehedinți din 14 ianuarie 2025. Prin Dispoziția nr. 9/14.01.2025, Consiliul Județean Mehedinți este convocat în ședință extraordinară, cu convocare de îndată, astăzi, 14 ianuarie 2025, ora 14⁰⁰. Ordinea de zi a ședinței de astăzi cuprinde:

1. Proiect de hotărâre nr. 4/14.01.2025 privind aprobarea proiectului „Consolidare, reabilitare și restaurare Muzeul de Artă – Drobeta Turnu Severin” și a cheltuielilor legate de proiect.

Cine este de acord cu ordinea de zi? 29 de voturi pentru.

Se trece la primul punct al ordinii de zi: **Proiect de hotărâre nr. 4/14.01.2025 privind aprobarea proiectului „Consolidare, reabilitare și restaurare Muzeul de Artă – Drobeta Turnu Severin” și a cheltuielilor legate de proiect.**

Domnul președinte Aladin-Gigi Georgescu:

Așa cum am vorbit și la întâlnirile anterioare, urmează să semnăm contractul de finanțare pentru Muzeul de Artă, acum ni s-a transmis ce documente trebuie să pregătim, printre care și această hotărâre de consiliu. De data aceasta tot ceea ce e necesar să se facă la Muzeul de Artă se va face din fonduri europene, să sperăm că nu vom mai rata această finanțare, motiv pentru care v-am convocat la această ședință.

Doamna vicepreședinte Chircu Doinița Mariana:

Eu aș vrea să spun că este un proiect bun, foarte bun, și vreau să felicit echipa Consiliului Județean și pe dumneavoastră că vă aplecați asupra infrastructurii culturale în continuare, și prin acest proiect și prin proiectul „File de istorie” Consiliul Județean investește serios; și mai departe, dacă și agenții economici atât cei din Mehedinți cât și cei care nu sunt din Mehedinți vor înțelege că aici s-au făcut investiții serioase și dispunem de un patrimoniu parte din el unic în România, înseamnă că toate aceste investiții vor duce către concretizarea creșterii numărului de turiști care să ne viziteze obiectivele finanțate. Îi doresc succes domnului manager Drăghiea, și îi doresc din suflet să guste din bucuria de a concretiza acest proiect, și sunt convinsă că așa va fi, și

îi mulțumesc în numele tuturor pentru perseverența cu care Consiliul Județean a luptat pentru acest proiect de ani de zile. Mulțumim în numele tuturor beneficiarilor de servicii culturale.

Domnul președinte Aladin-Gigi Georgescu:

Sunt convins că de data aceasta chiar vom reuși să implementăm proiectul și să restaurăm și să reabilităm Muzeul de Artă. Chiar era și timpul.

Domnul consilier Roșca Răzvan:

Da, este bine venit, mai ales că valoarea proiectului am văzut că este aproximativ de 6 milioane de euro, având în vedere că starea clădirii este una deplorabilă, chiar prezintă un pericol la modul că se află în partea de centru și este o zonă circulată, este binevenit, că până la urmă severinenii ar putea privi cu interes. Cum a precizat și doamna vicepreședinte, sperăm să ducem la îndeplinire acest lucru și vom fi de acord cu toate solicitările legate de acest proiect.

Domnul consilier Drăghiea Nicolae:

În primul rând o să se concretizeze o activitate pe care Consiliul Județean a desfășurat-o de-a lungul anilor de a sprijini actul de cultură și în special la Muzeul Regiunii Porților de Fier, sperăm că și cei care sunt acolo vor fi alături de Consiliul Județean și își vor aduce aportul să se realizeze aceste obiective destul de mari și de ambițioase; sunt două obiective care să sperăm că de data aceasta le vom putea finaliza, și Consiliul Județean dar și noua situație care e acum, și încă odată trebuie să se vadă că investițiile în cultura mehedințeană au fost majore cel puțin în ultimii ani, investiții care au fost și la nivelul Muzeului dar și pe capitole mici dar care de fapt au realizat lucruri mari. Din punctul meu de vedere voi sprijini toate proiectele.

Proiectul de hotărâre a fost supus la vot și s-a aprobat cu 28 de voturi, astfel:

Cenușe Claudiu Andrei - vot pentru, exprimat online
Chircu Doinița Mariana – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Degeratu Virgilius Cristinel - vot pentru, exprimat online
Dicu Larisa Carmen - vot pentru, exprimat online
Dinu Daniel Cosmin - vot pentru, exprimat online
Drăghiea Nicolae – nu a participat la vot
Dumitrescu Doru - vot pentru, exprimat online
Enescu Nelu - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Ganțu George - vot pentru, exprimat online
Georgescu Aladin-Gigi - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Goșa Marian - vot pentru, exprimat online
Iordache Ioan Claudius - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Manțog Valeriu Ștefan - vot pentru, exprimat online
Moisescu Louis Lucian - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Molnar Endre Lucian - vot pentru, exprimat online
Mușeat Gabriel Florentin – vot pentru, exprimat online
Negru Ionică - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Nișulescu Tudor Claudiu - vot pentru, exprimat online
Oprea Aurelia Daniela - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Pavel Marius Cristian - vot pentru, exprimat online
Roșca Emanoil Răzvan - vot pentru, exprimat online
Rugină Nicolae - vot pentru, exprimat online

Scarlat Florin Dan - vot pentru, exprimat online
Stăicuț Alexandru Silviu - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Stăncioiu Simona Manuela - vot pentru, exprimat online
Turbat Andrada Carmina - vot pentru, exprimat online
Urucu Eusebio – vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Vîlcu Costel Fabian - vot pentru, exprimat în sala de ședințe
Vuvrea Nicolae - vot pentru, exprimat online

PREȘEDINTE,

av. Georgescu Aladin Gigi



SECRETAR GENERAL,

jr. Mednyanszky Ștefan Ladislau

Adoptat în ședința din data de 31.01.2025, cu 30 voturi.